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Konur sem stjórnendur

Fjölmörgu verið áorkað þegar litið er til stöðu kvenna í íslensku

atvinnulífi –langt er þó enn í land til að staða kvenna geti talist

ásættanleg.



Konur sem stjórnendur

Tenglsanet, mikilvægi og tilgangur?

Hvernig gengur að tvinna saman
vinnu og heimilislíf?

Hafa karlstjórnendur áhrif á hversu
langt við náum?



Kynjaskipting í æðstu stjórnunarstöðu

fyrirtækja á Íslandi
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Kynjaskipting stjórnarmanna á Íslandi
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Hefur menntun eitthvað að segja?
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Þátttakendur rannsóknar

• Tollstjóri

• Actavis

• TM

• Vörður

• Íslandspóstur

• Icepharma

• VÍS

• Háskólinn á Bifröst

• Lýsi

• KPMG

• Sjóvá

• Olís

• Samgöngustofa

• Pipar TBWA

• Reykjavíkurborg

• öll ráðuneyti Stjórnarráðsins



Tegund rannsóknar og viðfangsefni

• Rafræn megindleg rannsóknaraðferð með spurningalista

• Karlmenn 20 ára og eldri

• Allir unnið fyrir kvenstjórnanda

• Búseta könnuð

• Menntunarstig kannað



Þemu rannsóknar

• Umboð (empower)

• Tilfinningagreind (emotional intelligence)

• Hvatning (energize)

• Sýn (envision)

• Liðsheild (team building)

• Viðhorf almennt
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Auka spurningar
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Niðurstöður

➢Gefa jákvæða mynd af kvenstjórnendum

➢Góðar í að veita umboð til starfsmanna

➢Sterk tilfinningagreind

➢Hvetjandi

➢Skýr framtíðarsýn

➢Góðar í að byggja upp liðsheild



Í lokin


